

Книга – лучший подарок

Муниципальный совет подготовил очередные замечательные литературные подарки для жителей и гостей города Сестрорецка.

Накануне его 302-го дня рождения в свет вышла красочная полноцветная брошюра «Сестрорецк – город с трёхвековой историей». На 46 страницах брошюры как всегда содержательно рассказывается об уникальной истории нашего города, о современной жизни сестроречан. Текст в брошюре традиционно изложен на двух языках – русском и английском, это значит, что теперь Сестрорецк станет ближе и понятнее для гостей из других стран мира.

А к 1 сентября – Дню знаний депутаты Муниципального совета подготовили ещё один традиционный замечательный подарок для всех первоклассников – книгу «История Сестрорецка в рассказах для детей». Это уже пятое издание книги, авторами которой являются Вадим Соловьёв и Яна Храмцова. Написанная в увлекательной форме, понятным языком, с множеством красочных иллюстраций, выполненных художником Мариной Пименовой, книга представляет интерес не только для первоклашек, но и для ребят постарше и даже их родителей. Ведь всегда интересно узнавать что-то новое об истории города, в котором живёшь. Кстати, в этом году издание книги пополнилось интересным рассказом «Наш Бессмертный полк» о том, как жители Сестрорецка праздновали День Победы.

Григорий Романов

